

СРОСТИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
БИЙСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

22 февраля 2022 г.

№ 6

с. Сростки

Об отчёте главы Сростинского сельсовета
Бийского района Алтайского края о своей работе
и работе Администрации Сростинского сельсовета
Бийского района Алтайского края за 2021 год

Заслушав и обсудив отчёт главы Сростинского сельсовета Бийского района Алтайского края о результатах деятельности Администрации Сростинского сельсовета Бийского района Алтайского края за 2021 год, Сростинский сельский Совет народных депутатов Бийского района Алтайского края отмечает, что Администрацией Сростинского сельсовета проведена значительная работа в соответствии с Уставом муниципального образования Сростинский сельсовет Бийского района Алтайского края по реализации основных положений Федерального Закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Посланий Президента Российской Федерации, законов Алтайского края.

Благодаря поддержке руководства Алтайского края, муниципального образования Бийский район Алтайского края, инициативе и профессионализму большинства руководителей в достижении поставленных целей, депутатов и общественности удалось сохранить стабильную общественно-политическую ситуацию и основные социально-экономические показатели.

Исходя из вышеизложенного, в целях совершенствования деятельности Администрации Сростинского сельсовета по повышению её эффективности, Сростинский сельский Совет народных депутатов Бийского района Алтайского края,

РЕШИЛ:

1. Утвердить отчёт главы Сростинского сельсовета Бийского района Алтайского края «О работе Администрации Сростинского сельсовета Бийского района Алтайского края и Сростинского сельского Совета народных депутатов Бийского района Алтайского края за 2021 год» с учётом замечаний и предложений.

2. Отметить, что проделанная Администрацией Сростинского сельсовета Бийского района Алтайского края работа в 2021 году в целом способствовала сохранению в условиях пандемии основных экономических показателей,

стабильному функционированию учреждений социальной сферы, поддержанию достойного жизненного уровня жителей поселения.

3.Рекомендовать Администрации Сростинского сельсовета Бийского района Алтайского края с целью дальнейшего повышения эффективности своей деятельности в 2022 году:

в финансово-бюджетной сфере:

- выполнение в полном объёме плана мероприятий по оптимизации бюджетных расходов на 2022 год;

- мобилизовать финансовые ресурсы за счёт обеспечения полноты учёта и расширения налогооблагаемой базы, привлекать инвестиции в экономику сельского поселения;

- обеспечить эффективное использование муниципального имущества;

- рационально использовать каждый бюджетный рубль, усилить финансовую дисциплину и контроль на всех уровнях, повысить личную ответственность работников за эффективное использование бюджетных средств.

в области социальной сферы:

- пропагандировать спорт и здоровый образ жизни на территории поселения;

в области информационной, организационно-массовой и кадровой работы:

- совершенствовать систему работы с кадрами, подготовка реального резерва;

- совершенствовать работу по обращениям граждан;

- активно участвовать во всех проводимых регулярных семинарах-совещаниях по изучению нормативных правовых актов, с целью повышения эффективности деятельности.

Председатель
Сростинского
Сельского совета
народных депутатов



Л.В. Симахина

ОТЧЁТ
главы Сростинского сельсовета Бийского района Алтайского края о своей работе и
работе Администрации за 2021 год

В соответствии с требованиями законодательства сегодня я ознакомлю вас с итогами социально – экономического развития муниципального образования Сростинский сельсовет Бийского района Алтайского края за 2021 год на основании федерального закона от 06.10.2003 г. № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Устава муниципального образования Сростинский сельсовет Бийского района Алтайского края.

Я хотел-бы провести анализ того что удалось сделать в прошлом году. Велась работа по решению вопросов местного значения поселения в соответствии с **полномочиями**.

Понять какие экономические и социальные проблемы остались не решёнными, и что необходимо предпринять для их решения. Также нам необходимо определить пути развития поселения – ведь от этого зависит, как мы будем жить в 2022 году и последующим годам.

В 2021 году наше село вновь решило поучаствовать в реализации программы поддержки местных инициатив. В декабре 2021г. благодаря продлению сроков подачи заявок губернатором Алтайского края до 17.12.2021г. 09.12.2021г. было проведено собрание, на котором избрали направление, по которому мы пойдём, большинством опросных листов было выбрано направление уличного освещения. Была выбрана и сформирована инициативная группа, которую возглавила Стукалова Т.В. – депутат районного Совета. Выбор был не случайным она уже не первый раз возглавляет инициативную группу по реализации проектов поддержки местных инициатив.

В 2021 году в нашем сельсовете была подготовлена и проведена выборная компания 19.09.2021г. Прошли выборы федерального краевого и местного уровня, организация была на достаточно высоком уровне, без нарушений, явка избирателей удовлетворительная, антиковидные меры соблюдались. В результате трехдневного голосования избран глава поселения и представительный орган муниципального образования Сростинский сельсовет Бийского района Алтайского края восьмого созыва избран и работает в составе из 11 человек с 01 октября 2021 г. по 2026 год.

За прошедший год подготовлено и проведено три сессии седьмого созыва и четыре сессии восьмого созыва. Обсуждены -38 вопросов, в том числе о работе Администрации -12, о бюджете и его исполнении - 8, о работе Сростинского сельского Совета народных депутатов - 17. Утверждены **Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства**.

Порядок определения части территории муниципального образования Сростинский сельсовет Бийского района Алтайского края, на которой могут реализовываться инициативные проекты.

Советом народных депутатов и постановлениями Администрации приняты 35 муниципальных нормативных правовых акта, регулирующих полномочия органов местного самоуправления.

Проведены два собрания граждан в селе Сростки. Рассматривались вопросы о благоустройстве, пастьбе скота, о работе участкового инспектора, о пожарной безопасности, об участии в программе поддержки местных инициатив на территории Алтайского края по монтажу уличного освещения. В условиях пандемии присутствовали на собраниях 112 человек, выступили -19 человек.

В Администрацию сельсовета поступили 409 документов, из них: Администрация Алтайского края и министерства – 43, Администрация Бийского района -184, прокуратура, суды, полиция - 138, налоговая служба- 10, соцзащита, Пенсионный фонд РФ -28, обращения граждан и депутатов – 14.

В соответствии с частью 1 статьи 12 Федерального закона Российской Федерации от 02.05.2018 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» на все запросы и обращения, ответы даны своевременно.

Специалистами администрации велась следующая работа:

- ведение похозяйственных книг, выдача справок
- работа с программой Регистр МО –ВИР
- кадровая работа
- архивная работа
- работа с федеральными информационными программами ГИС ЖКХ, ФИАС, СКДФ по дорогам, «Единое окно» Минсельхозразвитие
- ответы на запросы в рамках своей компетенции
- были заведены новые похозяйственные книги сроком на 5 лет

В течение всего года велась работа с населением. Выдано 776 справок (о составе семьи, о личном подсобном хозяйстве, архивные, нотариальные, и т.д.),

Выдача справок, составление отчетов ведется при помощи программы Регистр МО.

По результатам похозяйственного учета наличие скота в ЛПХ по видам животных:

Наименование скота	2020	2021	2022	Сравнение
КРС всего	316	278	95	-183
В том числе коров	96	87	64	-23
свиней	688	299	221	-78
овцы, козы	132	100	49	-51
лошади	41	34	18	-16
пчелосемьи	1220	1393	1454	+61

По сравнению с 2021 г. общее количество всех видов животных уменьшилось, увеличилось только количество пчелосемей.

Ежегодно на 1 января составляется социальный паспорт села, в котором отражены все льготные категории.

На сегодняшний день на территории Сростинского сельсовета проживает пенсионеров 887 чел., инвалидов – 192 чел., участников ВОВ – 0 чел., пенсионеров старше 80 лет – 87 чел.

На 01 января 2022 года население составляет – 3156 чел., в т.ч. с.Сростки – 2896, в п.Образцовка – 121 чел., в п.Предгорный – 139 чел.

Число хозяйств – 1455, в том числе в с.Сростки – 1339 п.Образцовка – 59 п.Предгорный – 57. Учащихся в школе 390 чел. Детей дошкольного возраста 205 чел.,

По сравнению с предыдущим годом численность населения уменьшилась на 87 чел.

В 2021 году было прописано в селе -38 человек
выписано (снято с регистрационного учета) – 71 человек

в 2021 году было рождено-22 ребенка, умерло-70 человек, в 2020г.-67 чел.,

В течение года ведется работа с федеральными информационными программами ФИАС, ГИС ЖКХ, СКДФ (дороги). Постоянно проводится мониторинг и инвентаризация этих программ, вводятся соответствующие изменения.

В течение года велась работа по составлению энергетической декларации.

Вносились данные в новую федеральную программу по автодорогам-СКДФ.

В 2021г. были заполнены новые похозяйственные книги сроком на 5 лет в соответствии с инструкцией.

Ежегодно ведется работа с архивом администрации, составляется номенклатура дел, производится обработка дел, внесенных в номенклатуру.

Проделана огромная работа по проведению переписи населения и сельхоз переписи в 2021г.

Результаты которой дают нам много информации для выработки решений по учету бесхозных и брошенных домовладений и участков земли.

Работа Администрации сельсовета направлена на исполнение вопросов местного значения поселения и переданных полномочий:

Бюджет поселения

Бюджет поселения утверждается решением Сростинского сельского Совета народных депутатов ежегодно и исполняется с условием строгой отчетности и экономии.

Установление, изменение и отмена местных налогов и сборов поселения.

На основании референдума, решения муниципальной избирательной комиссии Сростинского сельсовета Бийского района Алтайского края № 1 от 02.03.2009 г. было принято решение оплачивать самообложение в размере 170 рублей с жителя села Сростки, в возрасте с 18 до 80 лет на нужды села. Мне хотелось заметить что нормативно-правовая база устарела и самообложение может быть установлено на один год в исключительных случаях сроком на 3 года, собираемость плохая, и отчасти именно потому что многие просто несогласные с тем что фактически добровольный взнос называется самообложением, в связи с чем и стоит вопрос о проведении в 2022 году нового референдума либо сходов по улицам что допускается федеральным и краевым законодательством.

Необходимо определиться с суммой самообложения и расходами на что направить средства населения.

Считаю этот вопрос одним из приоритетных так как от него зависит наполняемость местного бюджета, без помощи депутатов и инициативных жителей эту работу администрации не провести. Необходимо продолжить и завершить процесс формирования уличных комитетов.

В 2021 году оплата самообложения от жителей в бюджет поселения была собрана в размере 43529-00, из них Сростки: 41149-00, Образцовка: 1700-00, Предгорный: 680-00рублей, в сравнении с 2020 годом было собрано: 71 400 рублей, в 2019 году было собрано 81 597 руб.

Из этих средств расходуется на оплату уличного освещения; приобретение фонарей освещения; работы по благоустройству и содержание территории поселения (скос травы, расчистка от снега, ремонт триммеров, приобретение мусорных пакетов).

Администрация сельсовета регулярно проводит работу по информированию населения о необходимости оплаты налога на имущество физических лиц и земельного налога. Объясняем гражданам, что от оплаты налогов зависит наполняемость местного бюджета. Данная работа будет продолжаться.

Владение, пользование и распоряжение имуществом,

Пользование находящимся в муниципальной собственности поселения имущества происходит в рамках действующего законодательства и принятию решений Советом народных депутатов. Эффективное использование муниципального имущества в 2022 году требует дополнительных затрат которых нет в бюджете поселения, но администрация продолжит поиск источников финансирования.

Организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации.

На территории поселения действуют две котельные. Одна в Сростинской участковой больнице на твёрдом топливе, обеспечивает теплом здания больницы, жилые дома по ул. Чуйской и многоквартирный двухэтажный дом. Вторая - модульная котельная на природном газе подает тепло к административным зданиям, жилым домам и объектам соцкультбыта также в с. Сростки.

По обеспечению населения сжиженным газом вопросов нет, в центре села установлен газообменный пункт, по заявкам баллоны доставляются непосредственно к домовладениям граждан компаниями г. Бийска.

В 2021 году продолжалась газификация части нашего села, которая рассчитана на три года, до 2023г. Просим набраться терпения, так как по благоустройству улиц будут некоторые проблемы.

Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения.

В настоящее время дорожная деятельность заключается в расчистке дорог от снега, установке дорожных знаков в рамках безопасности дорожного движения.

Зима 2020-2021 года была богата осадками в виде снега, который сопровождался сильными бурями и сильными заносами. Для расчистки дорог от снега была задействована одна единица техники: трактор «Беларус». Приходилось просить помощи у фермеров проживающих на территории нашего села, таких как Зяблов А.А., Мецлер В.А. В связи с нехваткой тяжелой техники в весенний период заключили договор на расчистку улиц села на бульдозер Т-100.

На зиму 2021-2022 гг. был заключен договор на расчистку улиц с ИП Сердюк Василием Сергеевичем. Так же к работе по расчистке улиц от снега привлечен трактор МТЗ-80 «БЕЛАРУС» принадлежащий сельсовету. На зимний период принят тракторист житель нашего села Фадеев Владимир Юрьевич, село поделено на два участка закрепленные за каждым трактором, определены объемы и задачи стоящие перед ними. Оплата договоров производится строго из дорожного фонда.

Обеспечение мер пожарной безопасности.

По обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории поселения обеспечен доступ к заборам воды пожарным автомобилем. В селе Сростки действует 72 пожарных гидранта, шесть пожарных водоёмов. Ежегодно проводится оценка исправности противопожарных источников. В зимний период работниками Администрации производится расчистка основных гидрантов согласованных с начальником ПЧ №5. Весенний период 2021

года выдался пожароопасным. На протяжении двух месяцев ежедневно со спутника приходили сообщения о термоточках, как в дневное, так и в ночное время суток. Осенний период тоже выдался жарким, в сухом периоде октября 4 дня подряд приходили сообщения о термоточках, совместно с начальником ПЧ №5 был потушен большой пал травы, который угрожал домовладениям в Верх-Талице.

Обеспечение услугами связи.

Для обеспечения населения услугами связи на территории поселения работает отделение ПАО «Ростелеком» в конце 2021 года почти на территории всего села было проведено оптоволокно со скоростным доступом к сети интернет, в селе Сростки установлено оборудование мобильной сети «Билайн», «Мегафон», «Теле - 2» и «МТС».

Создание условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организации культуры.

Основными организациями досуга населения в нашем селе являются: Дом культуры, Музей В.М. Шукшина, а также межпоселенческая библиотека им. В.М. Шукшина. Все эти организации тесно сотрудничают между собой, проводя интересные мероприятия, как местного, так и Всероссийского формата.

В Доме культуры нашего села согласно плану мероприятий работали 25 творческих коллективов, с участием которых проходили массовые мероприятия на селе и многие из них участвовали в культурных мероприятиях разных уровней, в том числе в условиях пандемии дистанционно и онлайн.

Из общественных организаций активную работу на селе ведёт Совет ветеранов. Без дружной команды пенсионеров не обходится не одно мероприятие, будь то субботники, праздничные мероприятия и вопросы жизнедеятельности села. За что им огромное спасибо.

Традиционно силами Администрации Сростинского сельсовета, на детской площадке была установлена и оформлена гирляндами, мишурой, новогодними игрушками новогодняя ель, которую бескорыстно подарил житель нашего села.

Обеспечение условий для занятий физической культурой.

Данные полномочия заключаются в обеспечении условий для развития на территории поселения физической культурой, школьным спортом и массовым спортом.

Методист по спорту Администрации сельсовета отвечает за привлечение нашего населения к занятиям спортом и участия в различных видах соревнований, в том числе районных и краевых. Работа проводится регулярно, методист ежемесячно отчитывается в администрации о результатах проделанной работы.

Формирование архивных фондов поселения.

Ежегодно ведётся работа с архивом Администрации, составляется номенклатура дел, производится обработка дел, внесённых в номенклатуру, часть дел передаётся на хранение в администрацию Бийского района в соответствии с действующим законодательством.

Благоустройство территории поселения.

На территории поселения приняты и действуют Правила благоустройства территории муниципального образования Сростинский сельсовет Бийского района Алтайского края, в которых установлены требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения; установлены порядки участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий; организация благоустройства территории поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм). Традиционно обращаюсь ко всем жителям обеспечить свои дома и квартиры названием улицы и номером. Это очень серьёзный вопрос.

В декабре 2021г. для установки взамен вышедших из строя уличных светильников администрацией были приобретены специализированные фонари с гарантией 30000 часов в количестве 6 штук, цена одного комплекта (фонарь, крепежная арматура, фотореле, провод АВВГ*2,5,) 8000 рублей.

Традиционно в мае силами работников Администрации, библиотеки, дома культуры, музея, школы, детского сада, Зацепина Владимира, Мецлер Виктора Александровича, Зяблова Александра Дмитриевича, Беспалова Александра, Бедарева Евгения, Арбузова Михаила, которые помогли техникой, была произведена расчистка и уборка кладбища. В октябре 2021г. по многочисленным просьбам наших односельчан в отсыпке грунтового подъезда к кладбищу, при поддержке Зацепина Владимира, Козлова Виктора, Попова Сергея, с привлечением организации из г.Бийск от грейдировано и отсыпано песчано-гравийной смесью аналогичная работа будет продолжаться и в будущем. В этом году также приглашаем всех присоединиться к проведению субботника по расчистке кладбища.

В преддверии празднования 9 мая 2021 года шла активная подготовка. Администрацией был создан орг. комитет из представителей разных учреждений и организаций села, который собирался для решения вопросов проведения празднования Великой Победы. Был проведён субботник на памятнике в с.Сростки и Предгорном, в пос.Образцовка субботник был проведен силами жителей. Но массового митинга в условиях пандемии проводить было нельзя. Шествие проходило не массово в разное время небольшими группами. Несмотря на это все организации и жители села почтили память героев, в порядке очереди без скопления народа, возложили венки и цветы.

В рамках благоустройства в течение всего лета проводилось кошение сорной травы и уборка мусора на улицах села. Спасибо всем жителям, и организациям, которые без напоминания содержат прилегающие территории в порядке.

Хочется подчеркнуть, что ведётся очень тесное сотрудничество с большинством фермерских хозяйств, которые являются спонсорами мероприятий, а также помогают в благоустройстве нашего села. Это те люди, которые действительно, неравнодушны к жизни и проблемам села. Они приходят с конкретными предложениями и предлагают свою помощь по их решению.

Присвоение адресов объектам недвижимости.

В соответствии с административным регламентом о присвоении адресов по заявлению граждан и организаций присваиваются адреса объектам недвижимости для дальнейшей их регистрации в Росреестре.

По работе с детьми и семьями.

На начало 2021 года на учёте состояли пять семей, находящиеся в социально-опасном положении, на конец 2021 года - пять семей. Основания постановки на учёт:

- злоупотребление алкоголем, систематическое неисполнение родительских обязанностей,
- связи с совершением общественно опасного деяния до достижения возраста привлечения к уголовной ответственности,
- жестокое обращение в семье, систематическое неисполнение родительских обязанностей,
- в связи с необходимостью предупреждения правонарушений.

С данными семьями регулярно проводится работа всеми органами системы профилактики: школа, полиция, Администрация, медицина.

Содействие в развитии сельскохозяйственного производства.

Заключается в создании условий для развития малого и среднего предпринимательства, в выдаче всех необходимых постановлений, справок, в присвоении адресов объектам недвижимости.

В рамках оказания поддержки гражданам и их объединениям.

Оказывается всесторонняя поддержка объединениям участвующим в охране общественного порядка, к примеру в состав народной дружины Бийского района от нашего поселения включены три человека: Березиков А.С., Гаврилин Д.В. и Перехожев С.Н., которые привлекаются к дежурству во время проведения массовых мероприятий и рейдов с участковым по улицам села. В ближайшее время и я буду включен в состав данного объединения.

За отчётный период 2021 года вся организационная деятельность Администрации Сростинского сельсовета проводилась согласно плана работы. Проводились планёрки, на которых решались все организационные вопросы.

Специалистом военно-учётного стола Администрации осуществляется работа по первичному воинскому учёту:

Всего на первичном воинском учёте состоят 611 чел., из них: 54 гражданина, подлежащих призыву на военную службу (увеличилось на 15 человек); 11 офицеров запаса (уменьшилось на 1 человек); 546 прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса (уменьшилось на 12 человек).

Движение учитываемых ресурсов в 2021 году составило 46 человек.

Из них: убыло - 26 человек; прибыло – 20 человек, в том числе 6 человек, уволенных из Вооруженных Сил Российской Федерации.

Все плановые мероприятия по воинскому учёту выполнены в назначенные сроки.

В 2021г с МФЦ г.Бийска к сожалению сотрудничества не велось из-за возросшей нагрузки на специалиста Администрации, в данный момент, эта работа не ведётся. В настоящее время вакансия закрыта, будущий специалист МФЦ Сростинского сельсовета проходит обучение и в ближайшее время выйдет на работу.

По исполнению государственных полномочий:

- Администрацией Сростинского сельсовета были проведены рейды в с. Сростки:
- уборка придомовых территорий в весенне-осенний период;
- уборка с. Сростки в период весна – лето.
- скашивание травы вдоль улиц и придомовых территорий; жители сразу исправляли нарушения.

- осуществляются полномочия по совершению нотариальных действий, Администрацией сельсовета за 2021 осуществлены государственные полномочия по совершению нотариальных действий, всего 13 наименований. совершено восемьдесят шесть нотариальных действий на общую сумму госпошлины 13660 рублей, которая полностью зачислена в бюджет поселения.

Несмотря на пандемию, Администрация Сростинского сельсовета в 2021 году работала в штатном режиме. Приём граждан проводился постоянно с соблюдением санитарных норм. Администрация тесно сотрудничала со всеми организациями, находящимися на территории поселения и не только. Совместно с Администрацией Бийского района участвовали в краевой программе по укреплению берега р. Катунь «Развитие водохозяйственного комплекса Российской Федерации. В настоящее время работа продолжается, собраны все документы, в настоящее

время ведутся проектные работы за счет районного бюджета. Очень тесно велось сотрудничество с редакцией газеты «Моя Земля», в которой своевременно публикуются наши объявления, извещения. Надеемся на дальнейшее сотрудничество. Считаю, что в каждом доме должна быть газета Моя Земля, где подробно описывается жизнь Бийского района.

Администрация постоянно на связи с социальной защитой населения г.Бийска, Центром занятости населения, пенсионным фондом РФ, судами, прокуратурой и другими организациями.

Со стороны Администрации сельсовета осуществлялся постоянный контроль за расходом эл. энергии и других коммунальных расходов, за сбором налогов с физ. и юр. лиц, за сбором арендной платы за землю и использование муниципального имущества.

С трудом происходит обеспечение роста собственных доходов путём увеличения собираемости налогов, поступающих в бюджет поселения. Люди, имеющие задолженность по налогам были оповещены. Все жители, по каким - либо вопросам обратившиеся в Администрацию Сростинского сельсовета, сверялись и сверяются по налоговой базе должников, а остальные оповещены по телефону.

Многое предстоит сделать в 2022 году: Обеспечить рост собственных доходов путём увеличения собираемости налогов, поступающих в бюджет поселения, осуществлять контроль за расходом эл. энергии, за сбором налогов физ. и юр. лиц, за сбором арендной платы за землю и использование муниципального имущества, обеспечить доступ малого предпринимательства к дополнительным объектам муниципального имущества тем самым увеличив доходную статью нашего бюджета.

Продолжить работу по отсыпке гравием не асфальтированных улиц на территории поселения. Работа с населением по соблюдению Правил благоустройства.

Подготовка и проведение выборов в районный совет народных депутатов, реализация проекта поддержки местных инициатив (по уличному освещению), продолжить работу по приведению в порядок здания администрации сельсовета. И многое другое.

Я благодарю работников здравоохранения, образования, коммунальщиков, предпринимателей, руководителей учреждений культуры и образования, всех неравнодушных людей, Администрацию Бийского района, Администрацию Алтайского края за поддержку и за то взаимопонимание, которое у нас с вами есть. Уверен, что наше дальнейшее сотрудничество будет таким же плодотворным и пойдет на пользу нашему населению.

Глава сельсовета



А.В. Боян